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2. 1., 15.30
„Wędrowanie z kolędą“ 
koncert chóru „Przełęcz“

Dom PZKO

15. 1., 19.00
Bal Szkolny	 Dom PZKO

22. 1., 18.00
Školní ples	 Dům PZKO

7. 1.,
Výstava gorolských kožichů

Dřevěnka na Fojtství

8. 1., 19.00
Bal Gorolski	 Dom PZKO

7. - 22. 1., 18.00
seminář „Gorolské kožichy - 
zdobení, regionální odlišnosti“

Dřevěnka na Fojtství

18. 1., 16.30
přednáška „Kulturní a pří-
rodní dědictví Bulharska“

Dřevěnka na Fojtství.

29. 1., 13.00
Psaní diktátů

Místní knihovna

Slovo starosty

8. 1., 17.00
Mezinárodní přehlídka li-
dových kapel a folklorních 
souborů	 Dům PZKO

9. 1., 13.00
Posezení u cimbálu

Hotel Grůň

Vážení spoluobčané 
Do roku 2011 vám všem chci 
popřát mnoho zdraví, štěstí a 
osobních úspěchů. 

Rok 2011 je pro obec 
z  hlediska pracovního hlav-
ně rokem dokončení II. 
etapy kanalizace a ČOV. 
Je to finančně velice nároč-
ná akce. Z  obecního roz-
počtu zaplatíme více než  
38 mil. Kč. Tato akce si vy-
žádala a ještě vyžádá hodně 
trpělivosti občanů dotčené 
části obce, ale vlastně všech, 
kteří jsou omezováni staveb-
ní činností podél hlavní sil-
nice. Chci vás všechny požá-
dat o toleranci a trpělivost až 
do konce stavby. 

V roce 2011 nás čeká kro-
mě dokončení hlavních stok 
také připojení 293 objektů na 
budovanou kanalizaci. Obra-
cím se na všechny se žádos-
tí o vstřícnost při budování 
přípojek na kanalizaci. Pro 
úspěšné dokončení celé akce 
je nutné připojení minimálně 
80% budov v  dotčené části 
obce. 

Po ustavujícím zasedání se 
v tisku objevil dotaz, kde za-
jistím dotaci na kanalizační 
přípojky. Nezajistím. Na to 
dotace nikdo nezajistí. Tak 
tomu bylo i u I.etapy, kde si 
obec vzala úvěr a dosud ho 
splácí. Můžu slíbit, že pří-
pojky k  rodinným domům 
budou i při druhé etapě do 
určité vzdálenosti zdarma. 
Asi to nebude stejnou for-
mou, ale budou zdarma. 
Zatím hledáme vzhledem 
k  rozpočtu nejlevnější způ-
sob financování.

A jsme u rozpočtu. Do 
roku 2011 vstupujeme 
s  dluhem více než 41 mil. 
Kč. Již před půjčkou na II. 
etapu kanalizace tj. s  polo-
vičním dluhem, se peněžní 
ústavy v  nabídkách půjčit 
obci zrovna nepředháněly. 
Z oslovených bank se ozvala 
jenom jedna a úrok ve výši 
cca 6,4% je velmi vysoký a 
v porovnání s  jinými obce-

mi není zrovna nejmenší. Ke 
konci roku budeme muset 
čerpat kontokorentní úvěr 
ve výši minimálně 15 mil. 
Kč na dofinancování zadrže-
ných 20% z objemu financí 
II. etapy kanalizace a ČOV. 
Ten nám bude vrácen v roce 
2012 pod podmínkou, že 
celá stavba revitalizace Olše 
od Těrlicka po Mosty bude 
v  pořádku a dokončena do  
30. 6. 2011. Tímto náš dluh 
k 1. 1. 2012 bude mnohem 
vyšší.

Před námi jsou i přes vyso-
ké zadlužení v běhu další do-
tační akce, které mají již jiné 
obce za sebou. Je to oprava 
školy a chodníky. Vzhledem 
k financím se budeme muset 
spolehnout na dodavatelské 
úvěry od firem. Obec má 
vzhledem k zadlužení malou 
šanci u bank a majetek obce 
je zastaven. 

Zvláštní kapitolou je pří-
vod vody z  Vitališova do 
Kawulackého. 

Na tento projekt jsme (za-
tím neoficiálně) dostali do-
taci z  Bruselu, ale projekt 
neřeší vůbec problematickou 
lokalitu Boroví. Náš podíl 
bude i přes vysokou dota-
ci velký a cena vodného se 
bude muset od toho odvíjet. 
Ale o tom snad v některém z 
budoucích zpravodajů.

Proč jsme tak zadluženi? 
Hlavní a jedinou příčinou je 
kanalizace. Vláda rozhod-
la, že kanalizace musí být 
v obcích nad 2000 obyvatel. 
I přes vysoké dotace mají 
obce problémy s financová-
ním. Náš vklad do kanalizace 
pro 500 budov (což není ani 
polovina objektů) je u dvou 
etap kanalizace 56  000  00 
Kč z úvěrů a rozpočtu. To je 
200% ročního daňového vý-
nosu. Úroky z  těchto úvěrů 
jsou dalších 10 000 000 Kč. 
Pokud se nezmění přerozdě-
lení daní ve prospěch obcí, 
pak jsme v  dalším rozvoji 
absolutně omezeni. Jediným 
možným zdrojem financí je 
prodej Skiareálu.

Ceny několik desítek mi-
lionů, o kterých se mluvilo, 
vzaly za své v loňském roce.

Nabídnutá cena odkupu za 
20 mil. (a 17,5 mil. v  neo-
tevřené obálce) byla značně 
pod očekáváním a prodej byl 
pozastaven. Ale taková je 
reálná tržní cena. Musíme si 
uvědomit, že je třeba za are-
ál ještě doplatit úvěr a obec 
investovala do areálu peníze 
z rozpočtu. Výnos z prodeje 
by byl minimální. Na druhou 
stranu je třeba říct, že i přes 
nulový finanční efekt pro 
obec (nepoznáme to ani na 
daňových příjmech) to byl 
start pro turistiku. Nebyl by 
tu hotel Grůň a jiná ubyto-
vací zařízení. Vznikla také 
nová pracovní místa.

Závěrem chci ještě jednou 
požádat občany o trpělivost 
při dobudování kanalizace, 
vstřícnost při budování pří-
pojek a o to, aby nekladli 
další a další podmínky. I na 
tom záleží úspěch celé akce. 
Není to levná záležitost, a 
platí to všichni za svých 
daní, i ti, kteří kanalizaci vů-
bec nemají a nebudou mít. 
Pro informaci: u první etapy 
stála jedna přípojka k rodin-
nému domu včetně podílu 
na hlavním řadu a ČOV více 
než 100 000 Kč z obecního 
rozpočtu. Při druhé etapě to 
bude určitě více. Již náš po-
díl 38 000 000 Kč na hlavním 
řadu a ČOV je na jeden při-
pojený objekt skoro 130 000 
Kč. S  přípojkou, která stá-
la u první etapy v  průměru 
20  000 Kč to bude kolem 
150 000 Kč. 

Za tyto peníze jsme moh-
li mít skupinové a domovní 
čističky v celé obci, hrazeny 
z obecního rozpočtu (není to 
však všude technicky mož-
né).

Vážení občané, ještě jed-
nou vám přeji do roku 2011 
pevné zdraví, štěstí a mnoho 
úspěchů.

Josef Szotkowski
starosta obce
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Blahopřejeme občanům,  
kteří se v měsíci lednu 2011 
dožívají životního jubilea:
85 let: 
Helena Lipowská
Věra Turková
Marie Szkanderová
Marie Słowioczková
91 let: 
Marie Puczoková

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Žádost správy hřbitova

Vážení občané,
Obec Mosty u Jablunkova, jako správce 
veřejného pohřebiště se obrací se žádostí 
na všechny pozůstalé, kteří budou mít 
v rodině smutnou událost, úmrtí, aby se 
v  první řadě dostavili na Obecní úřad 
Mosty u Jablunkova k paní Martynkové 
a sjednali si výkop hrobu a až poté si do-
jednali termín pohřbu na Farním úřadě 
a pohřební službě. Chceme tím předejít 
nepříjemnostem, kdy nebudeme schop-
ni z kapacitních důvodů provést výkop 
v případě, kdy budou dva nebo i tři vý-
kopy v týdnu.
Dále vás chceme upozornit na skuteč-
nost, že pracovníci Obecního úřadu 
Mosty u Jablunkova neprovádí odsu-
nutí žulových a mramorových desek. 
Vlastník takovéhoto hrobového zaříze-
ní si musí zajistit odsunutí hrobové des-
ky před výkopem pomocí kameníků.
	 Místní hospodářství

Položka 
ceníku Jednotka Cena bez dph dph 

10 % Cena s dph

Vodné m3 20,00 Kč 2,00 Kč 22,00 Kč
Stočné m3 20,00 Kč 2,00  Kč 22,00 Kč

Ceník pro vodné a stočné je platný od 1. 1. 2011 a byl schválen zastupitelstvem obce Mosty u Ja- 
blunkova na 3. zasedání dne 15. 12. 2010

CENy  VODNÉho A STOČNÉho PRO ROK 2011

V rámci Programu celoživotního učení, projekt Partnerství Comenius Regio vyhlásila 
obec Mosty u Jablunkova fotografickou soutěž

„PODZIM V BESKYDECH“
Soutěž byla rozdělena do 3 soutěžních kategorií a celkem jsme obdrželi 63 fotografií. 
Porota vybrala 3 nejzdařilejší z každé kategorie, a zde jsou vítězové.
I. žáci 1. - 5. třída zákl.  školy	 1. místo Zuzana Kostková 	 4.A,
	 2. místo Jakub Lasota	 4.A,
	 3. místo František Szkatula	 1. třída,
II. žáci 6. - 9. třída zákl.  školy	 1. místo Lucie Bazgierová	 8. třída,
	 2. místo Petra Cichoňová	 8. třída,
	 3. místo Anna Kufová	 8. třída,
III. veřejnost	 1. místo Alicja Trombiková,
	 2. místo Petr Kubalík,
	 3. místo Bronislav Pieter.

Vyhodnocení soutěže a předání cen proběhlo 7. prosince 2010 v GOTICu u příležitosti 
přednášky pana Ladislava Švejkovského o historii Mostů u Jablunkova. Vítězné 
fotografie si můžete prohlédnout do konce roku v Dřevěnce.
Současně chci všechny občany pozvat na přednášku Mgr. Keti Ciompové „Kulturní  
a přírodní dědictví Bulharska“, která se bude konat dne 18. ledna 2011 v  16.30 
v GOTICu - Dřevěnce na Fojtství.	 Iva Bazgierová, DiS., tajemnice OÚ

INFORMACE Z PROGRAMU COMENIUS REGIO

Ve čtvrtek 9. prosince 2010 se knihovna proměnila v místo plné smí-
chu, radostných výkřiků, místo plné tvůrčího dovádění. To ilustrátor 
a autor dětských knih pan Adolf Dudek zábavnou formou vedl be-
sedu Setkání s  literaturou. Setkání se uskutečnilo v rámci projektu 
Česká, polská a regionální literatura a umění v obcích Mosty u Jab-
lunkova a Węgierska Górka. Tento projekt zahrnuje i další společné 
aktivity. Na sobotu 29. ledna 2011 připravujeme psaní diktátů.

Diktát v jazyce českém povede od 13.00 hodin PaeDr. Milena 
Frydrychová, text v  jazyce polském pak od 15.00 bude diktovat 
PaeDr. Renata Gill. 

Program:
1) Zadání diktátu
2) Společný pravopisný a gramatický rozbor nadiktova-

ného 
3) Dotazy účastníků

Zájemci se mohou hlásit osobně v knihovně, telefonicky (tel.: 558 
368 014) nebo elektronicky (knihovna@mostyujablunkova).
Srdečně zveme.

MK Mosty u Jablunkova

Pozvání do knihovny

Oznámení o záměru prodeje a pronájmu majetku  
obce Mosty u Jablunkova

Rada obce na své 3. schůzi 13. 12. 2010 schválila
- záměr prodeje bytu č. 10 v domě čp. 850. Jedná se o byt K+3 včetně spoluvlastnic-

kých podílů na společných částech domu, ke stavebním pozemkům a ostatní komuni-
kaci v Mostech u Jablunkova. Termín podání nabídky je 17. 1. 2011 do 11:00 hodin.

- záměr pronájmu nebytových prostor v majetku obce, a to:
- nebytové prostory v budově čp. 111 (budova pošty) – prodejna a sociální zařízení
- nebytové prostory v budově čp. 333 (stará škola) – suterén

Termín podání nabídek k pronájmu je 15. 1. 2011
Bližší informace získají zájemci u pracovníka obecního úřadu p. Heczka, tel. 

558 337 913, na úřední desce obecního úřadu nebo na internetových stránkách obce 
http://www.mostyujablunkova.cz/ - úřední deska.
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POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

GOTIC LÁKÁ NÁVŠTĚVNÍKY NA VELETRZÍCH
 Začátek roku je tradičně pro všechny, kteří se zabývají cestovním ru-
chem, ve znamení veletrhů. Každý má možnost uvést nové propagační 
materiály, představit nové počiny podporující cestovní ruch a nalákat tak 
nejvíce turistů právě do svého regionu.  Gorolské turistické informační 
centrum se již tradičně zúčastňuje tří mezinárodních veletrhů: druhý led-
nový týden probíhá v Brně Regiontour, další týden se uskuteční v Brati-
slavě Slovakiatour a druhý únorový týden pak naše kroky míří do Prahy 
na Holiday World. Expoziční stánek našeho regionu zajišťuje Regionální 
rada rozvoje a spolupráce se sídlem v Třinci ve spolupráci s Moravsko-
slezským krajem. Na stánku pak podáváme návštěvníkům kompletní in-
formace o turistické nabídce Mostů u Jablunkova a Těšínských Beskyd, 
nabízíme např. strávení dovolené spojené s lyžováním, jízdou na kole či 
pěšky a samozřejmě možnosti ubytování, kulturních a sportovních akcí. 
A letos máme něco navíc: vydali jsme řadu propagačních předmětů a ma-
teriálů s  vazbou na tradiční lidovou tvorbu a pro návštěvníky veletrhu 
jsme připravili drobné soutěže, které je budou více motivovat k návštěvě 
Mostů u Jablunkova v létě či zimě.
Výstava gorolských kožichů
V  lednu se můžete těšit na jedinečnou výstavu gorolských kožichů. A 
nejen těšit! Pokud navštívíte dřevěnku, můžete si prohlédnout kožichy z 
následujících oblastí: Podhalí, Oravy, Slezských Beskyd, Živěckých Bes-
kyd a Kysuc. Vystavované kožichy pocházejí se soukromých sbírek a mu-

zeí v našem regionu (např. z Těšínského Muzea či Beskydského muzea 
ve Wisle). Velké poděkování za organizaci výstavy a zajištění exponátů 
patří panu Ondřejovi Niedobovi. Srdečně všechny zveme na vernisáž  
7. ledna 2011 v 18:00 spojenou s přednáškou o zdobení a regionálních 
odlišnostech gorolských kožichů. Jelikož kapacita míst v  dřevěnce je 
omezena, prosíme o rezervaci předem (viz pozvánka na str. 5).
Nová turistická známka
GOTIC má svou turistikou známku! Po dlouhé době vyjednávání se po-
dařilo získat pro Mosty u Jablunkova oblíbenou turistickou známku. Pro 
ty, kteří se zatím s turistickými známkami nesetkali, připomínáme, že se 
jedná o kulaté dřevěné vypalované plakety, které jsou suvenýrem a zároveň 
„potvrzením“ o dosažení turisticky atraktivního místa. Jinde, než na místě, 
pro které byla turistická známka vydána, ji nelze koupit. Nutí tak zájemce o 
známku navštívit vybrané místo a zapojit se do sběratelské hry. Navazující 
číslovaná řada známek sleduje hřebeny hor, toky splavných řek, mapuje 
hrady, zámky, přírodní i technické památky, historická města, zpřístupněné 
jeskyně, zoologické zahrady a mnoho dalších zajímavých míst.

7. 1., 18.00.	 Seminář „Gorolské kožichy - zdobení, regionální odlišnosti“
7. 1. - 22. 1. 	Výstava gorolských kožichů, vernisáž 18.00
18. 1., 16.30	Přednáška „Kulturní a přírodní dědictví Bulharska“

Novinky z hasičské zbrojnice
Hydraulické vyprošťovací zařízení
V  říjnu naše obec převzala dle smlouvy o bezúplatném 
převodu pro naši jednotku věcný dar od České republiky 
– Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje. 
Dostali jsme kompletní hydraulické vyprošťovací zařízení 
Lukas, pořízené v roce 2004 za částku bezmála 806 tis. ko-
run. Vyprošťovací zařízení je určeno zejména pro zásahy u 
dopravních nehod. V roce 2009 předurčil Moravskoslezský 
kraj svým nařízením č.: 2/2009 22 jednotek dobrovolných 
hasičů pro zásahy u dopravních nehod. V našem okrese byla 
předurčena naše jednotka, jednotka Jablunkov, Třinec-Gu-
ty a Frýdlant nad Ostravicí. Už v  roce 2009 členové naší 
jednotky absolvovali specializační kurzy zaměřené na vy-
prošťování osob z havarovaných vozidel, a díky spolupráci 
s jednotkami HZS Třinec a Nošovice jsme s jejich hydrau-
lickým vyprošťovacím zařízením prakticky vyzkoušeli růz-
né vyprošťovací postupy. U dopravních nehod naše jednot-
ka zasahuje již několik let. Nyní díky daru budeme schopni 
v  případě potřeby plnohodnotně pomoci. Toto cestou by-
chom rádi poděkovali dárci a také hasičům z jednotek HZS 
Třinec a HZS Nošovice, kteří nám své HVZ půjčili a naučili 
nás, jak nejlépe jej používat.

Integrované bezpečnostní centrum (IBC)
V prosinci 2010 došlo ke zprovoznění nového integrované-
ho bezpečnostního centra v Ostravě, které nyní přijímá veš-
keré linky tísňového volání z území celého Moravskoslez-
ského kraje. Tímto došlo ke zrušení sektorového operačního 
a informačního střediska ve Frýdku-Místku a zůstalo pouze 
jediné krajské operační a informační středisko v Ostravě. 
Pro občany naší obce se tímto téměř nic nemění, jde jen o 
to, že nyní budou veškerá volání z celého území MSK smě-
rována do Ostravy. Protože naše obec nemá pojmenovány 
ulice, je nahlášení pouze čísla popisného trošku málo na ur-

čení, kde se daný objekt nachází. Proto žádáme naše občany, 
aby ve svém zájmu hlásili na tísňové linky i číslo místní 
komunikace, kterou se k nim nejlépe dostanou vozidla IZS. 
Po ohlášení na IBC je naše jednotka vyrozuměna o události 
takzvanou datovou větou, kterou nám IBC odešle na mo-
bilní telefony formou SMS a dále nám systém AMDS au-
tomaticky zavolá na mobilní telefony a tuto datovou zprávu 
nám sdělí a určí, s jakou technikou máme k události vyjíž-
dět. Příklad datové věty:  „Vyjezd jednotky: 23.05. 01:21:32 
POZAR, NIZKE BUDOVY, I.st.Frydek-Mistek, Mosty u 
Jablunkova, 708“ – z naší strany následuje hledání tohoto 
čísla popisného v mapě, popřípadě zadání do GPS navigace, 
protože nevíme, jestli je toto číslo na Šancích nebo na Dol-
ních Mostech. Samozřejmě mají naší občané pořád možnost 
zavolat přímo naší ohlašovnu 558368150.  

Máte rádi svého pejska?
Pokud Vám Váš čtyřnohý kamarád občas uteče a zase se sám 
vrátí, tak se nic neděje. Jenže občas uteče i pejsek, který může 
někoho ohrožovat, a tak je nutné jej odchytit. Nebo se může 
stát, že pejska srazí auto a on zraněný v příkopu čeká, že mu 
někdo pomůže. Většinou se najde dobrá duše, která zavolá 
policii nebo hasiče a ti pejska odchytí a pomůžou. Bohužel 
nastává problém, že majitelé pejsky nenaučili mluvit a ti nám 
neřeknou, kde bydlí a jestli je někdo hledá? Majitelé je asi 
nemají rádi, přestože má pejsek obojek, tak na něm není ani 
visačka se jménem, ani telefon majitele, ani číslo domu, kde 
pejsek bydlí. V případě odchytu bude takový pejsek umístěn 
do útulku a v případě zranění poputuje ke zvěrolékaři. Pokud 
bychom věděli, komu pejsek schází, není problém jej majiteli 
odevzdat, ale většinou složitě zjišťujeme, komu pejsek chybí. 
Mějte své pejsky rádi a opatřete jim visačku, nebo čip a nebo 
jim alespoň napište na obojek telefonní nebo popisné číslo.   

Hasiči Mosty u Jablunkova 
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Ředitelství Základní školy v Mostech u Jablunkova 
sděluje, že

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍD

pro šk. rok 2011/2012 se koná ve středu 2. února 2011 
od 12.30 do 17.00 hod. v budově nové školy.
K zápisu přineste, prosím, rodný list dítěte.

Zároveň oznamujeme že základní škola letos znovu 
pořádá pro nastávající prvňáčky a jejich rodiče

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v 1. třídě

Srdečně zveme děti i rodiče do vyučování
ve středu 19. ledna 2011 v 7.55 hodin

Mgr. Jiří Wolny
ředitel školy

Dyrekcja Szkoły Podstawowej i Przedszkola  
w Mostach koło Jabłonkowa 

informuje rodziców dzieci przedszkolnych, iż 
Zapisy dzieci do klasy pierwszej

odbędą się we wtorek 1. 2. 2011
od 12.00 do 15.30 w naszej szkole. 

Proszę zabrać ze sobą metrykę (rodný list) dziecka.
Nasza szkoła oferuje 

rodzinną atmosferę w klasie, 
indywidualne podejście do każdego ucznia, 
nauczanie j. angielskiego już od przedszkola, 

prężnie i sprawnie działającą Macierz Szkolną
Serdecznie zapraszamy i cieszymy się na wszystkich  

przyszłych pierwszoklasistów!
Mgr. Maryla Hlávka Kraina

dyrektorka szkoły

MICka, mateřské a isnpirační centrum,  
Mosty u Jablunkova, č. p. 333

Šikovné ručky a veselý štětec s Martinou	 Pondělí 	14.00 - 15.00;  
		  16.00 - 17.00

- tvůrčí odpoledne pro všechny šikuly
- Martina Bilková	 - Kč 450,-

Pěvecký sbor Micka	 Úterý 	14.00 - 15.00; 
- hravé odpoledne s písničkami	 Pátek 	12.45 - 14.00
- Katka Reichenbachová

Písmenkáček	 Středa 	15.00 - 16.15
- literární kroužek pro děti od 10 let	 - hravé psaníčko od A do Z
- Magda Szkanderová

ZUMBIČKA 	 Úterý 	15.30 - 16.30
- taneční kroužek v rytmu moderních skladeb
- Monika Muchová	 - Kč 250,-

ZUMBA s Monikou	 Úterý 	17.00 - 18.00; 
- moderní aerobní cvičení v rytmu latinsko-amerických tanců		  18.00 - 19.00
- ZUMBA lektor. Monika Muchová	 - Kč 60,-/1 lekce; Kč 550,-/10 lekcí 

LATINO ZUMBA 	 Čtvrtek 	17.00 - 18.00
- rytmický tanec s prvky aerobiku na téma latinsko-amerického tance
- lektor. Věra Rágyosová	 - Kč 60,-/1 lekce; Kč 550,-/11 lekcí

PILATES	 Úterý 	17.00 - 18.00
- pomalé nenáročné cvičení s posilovacími prvky pro zdravou kondici těla

- Gabriela Macková	 - Kč 60,-/1 lekce; Kč 500,-/10 lekcí

REHABILITAČNÍ CVIČENÍ	 Čtvrtek 	18.00 - 19.00
- relaxační cvičení pro uvolnění unaveného těla a pro povzbuzení
- vhodné i pro starší osoby 
- Anna Baginská	 - Kč 40,-/1 lekce; Kč 380,-/10 lekcí

POWERJOGA	 Pátek 	16.30 - 17.30
- oddychové a relaxační cvičení s užitými prvky klasické jogy + posílení svalstva
- Eliška Hadidová	 - Kč 30,-/1 lekce; Kč 300,-/10 lekcí

Nevíte, jaký dárek vymyslet pro kamarádku, maminku či sobě, jen tak pro radost?
Navštivte Kavárnu U Micky (ve Staré škole), tam najdete vitrínku plnou 
těch pravých dárečků, které zaručeně potěší nejen vás, ale i vaše okolí. 
Výrobky Martiny Bilkové jsou nabízeny za velmi přístupné ceny a jejich vý-
běr je vskutku široký. Srdečně zve MICka, mateřské a inspirační centrum.

Dne 4. prosince 2010 se konal v místní sokolovně  
v Mostech u Jablunkova 6. ročník Mikulášského 
turnaje žáků a přípravek.

Turnaj proběhl za účasti tří družstev žáků z Mos-
tů, družstva hostí z  Návsí, tří družstev přípravky 
z Mostů a jednoho družstva hostí z Návsí. Rovněž 
proběhly dovednostní soutěže (např. slalom s mí-
čem mezi kužely na čas, střelba do prázdné brány 
přes celou tělocvičnu). 

Odměny, poháry, diplomy, medaile a balíček 
dobrot obdržela všechna družstva.Tou největší od-
měnou pro všechny bylo předání cen opravdovým 
Mikulášem a čertem. To byl pro většinu dětí ten 
největší zážitek, který si budou pamatovat. 

Chtěl bych poděkovat všem funkcionářům fot-
balového oddílu, kteří nám pomohli zdárně zajistit 
průběh této vydařené akce.

Za oddíl kopané Sobel Vladislav

Již druhým rokem hrají šachisté TJ Sokol Mosty u Jablun-
kova v  Krajské soutěži družstev. Před zahájením ročníku 
došlo v kádru jen k nepatrným změnám, kdy družstvo opus-
tily kvůli studijním povinnostem sestry Leksovy. Náhrada 
za ně však přišla více než kvalitní – mezinárodní mistr Jan 
Sikora-Lerch, který na Mosty přestoupil z Třince a na hos-
tování přišel polský hráč Mariusz Ochodek. 

S téměř nezměněným kádrem tedy vstoupili šachisté Mostů 
do bojů v nové sezóně. A vedou si nadmíru úspěšně. Po čtyřech 
kolech drží první pozici, když porazili SK Slavia Orlová „C“ 
5,5:2,5, SK Stonava 5,5:2,5 a Jäkl Karviná „B“ 5:3. Prohráli 
pouze na půdě družstva OS Rychvald „A“ 3,5:4,5.

V rozehraném ročníku prokazuje výbornou formu Bohuslav 
Szotkowski, který ve čtyřech odehraných partiích získal plný 
počet bodů. I další hráči si vedou velmi dobře: Jan Sikora-Lerch 
2/4, Jacek Szwed 1/1, Martin Cupek 1,5/2, Petr Kantor 2,5/4, 
Mariusz Ochodek 1,5/3, Andrej Worek 2/3, Pavel Samiec 2/3, 
Pavel Kantor 1/3, Vít Kowolowski 1/3, Mikuláš Dacho 0/0, Vác-
lav Kufa 1/1.

Nyní má soutěž přestávku, další utkání čeká na šachisty Mostů 
9. ledna 2011 v Bohumíně, který je v tabulce na druhém místě. 
Již tento zápas může napovědět, kdo z týmů si zachová větší na 
šanci postup do vyšší soutěže.

Pavel Kantor, šachový oddíl

Po podzimu jsou šachisté Mostů první Ceny malých fotbalistům předal Mikuláš s čertem
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Serdecznie zapraszamy na
BAL SZKOLNY,

który odbędzie się dnia 15 stycznia 2011  
o godzinie 19.00 w Domu PZKO.

Muzyka pana Młynka, program w wykonaniu 
zespołu Młode Oldrzychowice, smaczna kuchnia 
oraz bogata tombola gwarantują dobrą zabawę.

Macierz Szkolna Mosty koło Jabłonkowa

Dne 1. prosince 2010 se naše škola zúčastnila volejbalového 
turnaje O pohár 17. listopadu. Přijely týmy z blízkých škol 
Jablunkov a Návsí.

Volejbalisté z Návsí se jen tak nechtěli vzdát svého dlouho-
dobého držení putovního poháru, ale nestačily jim síly a předali 
pohár polské škole z Jablunkova. Náš tým hrál ze všech sil, ale 
bohužel byli lepší a skončili jsme na třetím místě. Není důležité 
vyhrát, ale zúčastnit se. Nevěšíme hlavu, příště vyhrajeme!

Eva Martynková 9. třída

volejbalovému školnímu družstvu se nedařilo

Pozvání na myslivecký ples
Myslivci si Vás dovolují srdečně pozvat na tradiční

myslivecký ples,  
který se koná 15. 1. 2011 v 15.00

v sokolovně. Vstupenky, jsou již v předprodeji  
a můžete si je objednat u pana Milana Lorka  

na tel.: 602 566 701.
Vstupenky jsou za 500 Kč.

(vstupné, místenka, 3 zvěřinová jídla, zákusek, káva).
Zaručujeme bohatou tombolu.

Těšíme se na Vás!
Myslivci z Mostů u Jablunkova.

Zespół Regionalny Górole  
MK PZKO Mosty k/Jabłonkowa 
Gmina Mosty k/Jabłonkowa – Góralskie Centrum Informacji  Turystycznej  GOTIC 

zapraszają na 

wernisaż wystawy oraz seminarium popularnonaukowe  

 Kożuchy góralskie – zdobnictwo, różnice regionalne. 
07.01.2011, 18.00 

Drzewiónka na Fojtstwiu – Mosty koło Jabłonkowa 

Lektorzy: Małgorzata Kiereś, Stanisława Staszel-Trebunia, Maria Hušťavová 

Prowadzenie: Karol Daniel Kadłubiec, Andrzej Niedoba 

Ze względu na ograniczoną Ilość miejsc prosimy o dokonanie rezerwacji pod nr telefonicznym: 558 341 586 

   Národopisný soubor Górole  
MK PZKO Mosty u Jablunkova 
Obec  Mosty u Jablunkova – Gorolské turistické informační centrum  GOTIC 

zvou na  
vernisáž výstavy a naučně-populární seminář 

 Gorolské kožichy – zdobení, regionální odlišnosti. 
07.01.2011, 18.00 

Dřevěnka na Fojtství – Mosty u Jablunkova 

Přednášející: Małgorzata Kiereś, Stanisława Staszel-Trebunia, Maria Hušťavová 

Uvádí: Karol Daniel Kadłubiec, Ondřej Niedoba 

Vzhledem k omezenému počtu míst prosíme o rezervaci na telefonu: 558 341 586 
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Příští číslo
Mostecký - Mostecki ZPRAVODAJ,

uzávěrka příštího čísla: 18. ledna 2011.

Rodiče dětí ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova Vás srdečně 
zvou na 
	 ŠKOLNÍ PLES
	 22. LEDNA 2011

V sále PZKO Mosty u Jablunkova
	 Začátek: 18.00 hod
	 Vstupné: 250 Kč
Informace: 
ZŠ Mosty u Jablunkova (p. Chýlková) 558 367 614,
mateřská školka (p. Szkanderová) 558 367 603. Tel: 602 263 131

KOUPÍM DŮM NEBO CHATU
V MOSTECH A OKOLÍ.

MÁM HOTOVOST.
  VOLEJTE NA:


